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29 října, 2024

Globální očkovací pasy: USA, Kanada a Mexiko zahajují
iniciativu prevence pandemie

necenzurovanapravda.cz/2024/10/globalni-ockovaci-pasy-usa-kanada-a-mexiko-zahajuji-iniciativu-prevence-
pandemie

Jistě není náhoda, že EU od září rozjela pilotní projekt digitálních
očkovacích průkazů a ve stejnou dobu se chystají zavádět digitální
očkovací pasy a různá pandemická pravidla i v dalších zemích. Lze
očekávat, že globální souhlas s očkovacími pasy bude udělen na
příštím summitu G20 v Brazílii.

EU již deklarovala, že digitální očkovací průkaz bude po testovacím
provozu od roku 2026 zaveden pro všechny členské země. Mezitím
se chystají digitální očkovací pasy i v dalších zemích.

Navíc se připravují různé pandemické zákony a dohody, které nejsou
nepodobné pandemické smlouvě WHO, proti které byl vyvolán příliš
velký odpor, takže nyní se ji budou snažit zavést oklikou.

Tři země nyní plánují zahájit severoamerickou iniciativu, která by
zavedla pravidla velmi podobná těm, která prosazuje i pandemická
dohoda.

Spojené státy, Kanada a Mexiko minulý týden zahájily společnou
iniciativu připravenosti na pandemii, která, jak varoval jeden kritik, by
mohla zmocnit WHO k zavedení globálních kontrolních opatření,
jako jsou očkovací pasy a opatření pro boj proti „infodemii.“

Spojené státy, Kanada a Mexiko zahájily společnou iniciativu
připravenosti na pandemii, jejímž cílem je sjednotit zdravotnické
orgány zemí v rámci přístupu „Jedno zdraví“ k řešení budoucích
pandemií.

Kritik nové iniciativy varoval, že tento plán by mohl zmocnit Světovou
zdravotnickou organizaci (WHO) – tvůrce původní iniciativy One
Health Initiative – k zavedení globálních kontrolních opatření, jako
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jsou očkovací pasy a nové strategie pro boj proti „infodemii“.

„Vzhledem k tomu, že se jedná o iniciativu WHO, jsem hluboce
znepokojen,“ řekl Nicholas Hulscher, epidemiolog a spolupracovník 
McCulloughovy nadace.

„Zdá se, že usilují o nadvládu nad rostlinami, zvířaty a lidmi –
globalizovanou, centralizovanou kontrolu nad politikou veřejného
zdraví ve všech zúčastněných zemích.“

WHO definuje One Health jako „integrovaný, sjednocující přístup k
rovnováze a optimalizaci zdraví lidí, zvířat a životního prostředí“.

Public Health Canada říká, že One Health „bere v úvahu vztahy mezi
zdravím lidí, zvířat a životním prostředím“ – což naznačuje, že
budoucí pandemie nebo ohrožení veřejného zdraví by se mohly
přenést ze zvířat na lidi.

Hulscher očekává, že by se ptačí chřipka mohla stát zdrojem příští
pandemie – a základem pro zavedení globální kontroly. Říká:

„Biofarmaceutický komplex chce, aby se ptačí chřipka H5N1 stala lidskou pandemií,
protože to jim dává další příležitost zavést drakonická kontrolní opatření a
nařídit injekce mRNA.

Jejich posedlost zoonotickými chorobami může být způsobena jejich potenciálně
vysokou úmrtností, zvyšující pravděpodobnost vysoké absorpce vakcín a
dodržováním přísných protiopatření, jako jsou lockdowny.“

Jsou partnerské úřady příliš zkorumpované, než aby jim bylo
možno důvěřovat?

Při oznámení zahájení severoamerické iniciativy připravenosti na
zvířecí a lidské pandemie dne 23. října uvedlo americké ministerstvo
zdravotnictví a sociálních služeb (HHS) pandemii COVID-19 jako
impuls pro novou iniciativu.

„Pandemie COVID-19 ukázala, že existuje bezpočet politických,
právních, regulačních, politických, připravených a odezvových výzev,
které lze nejlépe řešit silnějším, koordinovaným regionálním
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přístupem napříč mnoha sektory při řešení velkých událostí,“ uvedl
HHS v prohlášení. .

HHS identifikovalo několik „prioritních témat“ pro novou iniciativu,
včetně chorob zvířat se zoonotickým potenciálem, infekčních chorob
s pandemickým potenciálem, epidemiologického dozoru, lékařských
protiopatření a opatření v oblasti veřejného zdraví, opatření v oblasti
ochrany zdraví na hranicích, komunikace o rizicích a společných
cvičení a školení.

Mezi americké agentury zapojené do iniciativy patří HHS,
ministerstvo zemědělství a vnitřní bezpečnosti USA a ministerstvo
zahraničí USA.

Podle zprávy HHS, která iniciativu nastiňuje, může přístup iniciativy
One Health zahrnovat také „nestátní aktéry.“

Hulscher obvinil zdravotnické úřady stojící za severoamerickou
iniciativou z únosu Big Pharmou. Řekl:

„Připravenost na pandemii je dobrá pouze tehdy, pokud zúčastněné orgány nemají
nekalé úmysly. Výzkum bezpečných a účinných způsobů léčby je zásadní pro boj s
pandemií.

Naše zdravotnické orgány jsou bohužel kompromitovány biofarmaceutickým
komplexem, a proto se snaží upřednostnit experimentální injekce před jinými
lékařskými protiopatřeními, bez ohledu na jejich bezpečnost a účinnost.

Reakce na COVID otevřela cestu pro očkovací pasy

Zpráva HHS také navrhuje, že během budoucí pandemie nebo
stavu nouze v oblasti veřejného zdraví by mohla být zavedena
„zdravotní opatření na hranicích“ – včetně očkovacích pasů.
Zpráva uvádí:

„Provádění hraničních zdravotních opatření na letištích, v námořních přístavech a
na pozemních hranicích, jako jsou screening cestujících, požadavky na očkování,
karanténa a omezení vstupu, by měly být založeny na důkazech a měly by být
zaměřeny na zpomalení zavlečení nebo šíření patogenu v regionu.“
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Hulscher uvedl, že iniciativa formalizuje opatření v oblasti veřejného
zdraví poprvé zavedená během pandemie COVID-19.

„Od začátku pandemie COVID-19 byly zavedeny nezbytné struktury,
které umožňují očkovací pasy. Budou schopni rychle zavést tato
opatření se stejnými systémy během příští pandemie,“ řekl Hulscher.

Zpráva HHS také navrhuje, aby nová iniciativa zaujala
„systematičtější přístup“ k boji proti „infodemii“, tedy údajným
„dezinformacím“ o tématech souvisejících se zdravím.

WHO definuje infodemii jako „příliš mnoho informací, včetně
falešných nebo zavádějících informací, v digitálním a fyzickém
prostředí během vypuknutí nemoci.“

Podle WHO infodemie „vede ke zmatku a rizikovému chování, které
může poškodit zdraví a podněcuje nedůvěru ke zdravotnickým
úřadům.“

„To znamená, že se pokusí ‚odhalit dezinformace,‘“ řekl Hulscher.
„Zdá se, že chtějí odstranit svobodu slova, aby ‚chránili veřejné
zdraví‘.“

Hulscher také předpokládá, že severoamerická iniciativa by se
mohla stát náhradou za pandemickou smlouvu, pokud probíhající
jednání selžou.

„WHO se snaží přimět členské státy, aby se dohodly na své
pandemické smlouvě,“ řekl.

Iniciativa Severoamerické připravenosti na zvířecí a lidské pandemie
se zdá být téměř totožná s cíli smlouvy WHO, čímž poskytuje
‚bezpečnost‘ pro Severní Ameriku, pokud by jednání nadále selhala.“

Lze samozřejmě očekávat, že by se tato iniciativa záhy rozšířila po
celém světě, protože podobnou cestou „pandemické kontroly“ a
očkovacích pasů směřuje mnoho dalších zemí…

Ohodnoťte tento příspěvek!
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